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CONSIGLIO REGIONALE DELLA CAMPANIA - VII Legislatura - Seduta del 20 giugno 2002 - Deliberazione n. 129/3 - 
“Piano Sanitario Regionale 2002-2004”. 

 

L’anno duemiladue il giorno 20 del mese di giugno, alle ore 13.00, il Consiglio regionale della Campania si è 
riunito nell’Aula del Centro Direzionale is.F/13 - Napoli, con l’intervento dei consiglieri: 

omissis 
Presiede il Presidente del Consiglio regionale Domenico ZINZI, assistito dai Consiglieri Segretari Antonio MILO e 

Vittorio NOLLI e dal Segretario generale Aldo ESPOSITO. 

Risultano assenti i Consiglieri: CASTIELLO, CIOFFI, GAGLIANO, GIUGLIANO, MAURO, MUCCIOLO, SAGLIOCCO e 
Angelo VILLANI. 

omissis 
IL PRESIDENTE pone in discussione l’argomento di cui al punto 2) dell’ordine del giorno che reca: “Piano sanitario 

regionale 2002/2004”, licenziato dalla quinta commissione consiliare permanente. 

omissis 
PREMESSO che nella seduta del 4 giugno 2002, il Presidente è passato all’esame del punto 17) dell’ordine del 

giorno dell’allegato 2.5 che reca: Proposta di delibera amministrativa - Delibera Giunta regionale n. 3078 dell’11 
aprile 2000 concernente: “Approvazione proposta del primo piano sanitario regionale” - predisposto dall’A.R.SAN. - 
reg. gen. n. 24/II; 

IL PRESIDENTE ha comunicato che la quinta commissione consiliare permanente, nella seduta del 7 febbraio 2002, 
ha esaminato il provvedimento amministrativo ed all’unanimità ha espresso parere favorevole alla sua approvazione, 
modificandone il testo; 

HA COMUNICATO, inoltre, che la seconda commissione consiliare permanente nella seduta del 19 febbraio 2002, 
ha proceduto all’esame del provvedimento in argomento ed all’unanimità dei presenti ha espresso parere favorevole 
alla sua approvazione; 

HA DICHIARATO aperta la discussione di carattere generale che è stata introdotta dal Presidente della quinta 
commissione consiliare permanente GIUSTO, in qualità di relatore; 

L’esame del provvedimento è stato rinviato ad una successiva seduta; 

omissis 
La discussione di carattere generale del provvedimento amministrativo è stata ripresa nella seduta del 13 giugno 

2002 con l’intervento dell’Assessore alla Sanità TUFANO e dei Consiglieri: D’Acunzi (Insieme per la Campania), 
Maranta (PRC), CANTALAMESSA (AN), D’ERCOLE (AN), FERRAIUOLO (FI), CALABRO’ (FI), Angelo VILLANI (PPI), DANIELE 
(DS), MARTUSCIELLO (FI), SIMEONE (SDI) e DE LUCA (PPI); 

Il prosieguo della discussione di carattere generale è stato rinviato alla seduta del 19 giugno 2002 e 
successivamente al 20 giugno 2002; 

omissis 
La discussione di carattere generale riprende nella seduta odierna; intervengono, altresì, i Consiglieri: RONGHI 

(AN), LOMBARDI (AN), MARRAZZO (UDC), PERRONE (UDEUR), LUBRITTO (UDC), MANZO (UDEUR), SENA (PPI), BIANCO 
(FI) e per la replica il Presidente della quinta commissione consiliare permanente GIUSTO e l’Assessore al ramo 
TUFANO. 

Gli emendamenti presentati al PSR, all’unanimità, sono stati inviati alla quinta commissione consiliare 
permanente. 

Le correzioni tecniche al PSR sono apportate in sede di coordinamento tecnico-sistematico. 

IL PRESIDENTE dichiara chiusa la discussione di carattere generale e pone in votazione il “Piano Sanitario 
Regionale”, che forma parte integrante della presente deliberazione. 

A maggioranza con il voto contrario di AN e l’astensione di FI, CCD, CDU e DE, 

Il Consiglio approva. 

omissis 
 Il Consigliere Segretario   Il Presidente 
 Nolli   Zinzi 

Il Segretario Generale 
Esposito 

 
 


